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659 Burnett's (F. H.) Haworth’s, 1879, 
IUlzac’s The Cat and Battledore, and 
ether tales. 1870, in I thick post 8vo vol, nicely 
half bound marbled edges, 1.00.

660 Nichols (Dr. G. R ), Whence, What, 
Where, a view of the origin, nature and 
destiny of man, 3rd edition, 12mo, cloth, 50c, 
Boston, 1883.

661 <»rcg (Percy), Without God, Negative 
Science anil Natural Ethics, etc, 8vo, cloth, 
1.25, Hurst & Blackett, 1883,
“Mr. Greg has condensed much profound thought 

into his book, and has fully succeeded in maintaining the 
interest of the discussion throughout.”— Morning Post.
“This work is ably written ; there are in it many pas­

sages of no ordinary power and brilliancy, ft is eminently 
suggestive and stimulating."—Scotsman.

“This is the work of a man full of thought upon a 
number of highly important subjects, and of strong con- 
\jetions sttongly enunciated, which no one can read 
without benefit.”—Morning Advertiser.
662 Thiers ;A ), History of the French 

Revolution, translated by G. T Fisher, 2 
portraits and engraved titles, 2 vols, crown 8vo, 
cloth, 1.25, Philadelphia, n.d.

663 Bonneau (M. A.) Like of Madame de 
Beauhaknais de Miramion, 1629-1696,crown 
8vo, half calf, 75c, Bentley, 1870.

664 American Book linker,a Journal of 
Technical Art and Reformation,vol 8, January, 
June, 1889, imp 4to, half, morocco marbl­
ed edges, 1.00.
Has a number of interesting and valuable papers on 

early printers and printing, rare bonks, bookbinding,etc., 
with numerous illustrations.

665 Maurice (F. D.), Learning and Work- 
ing, six lectures ; The Religion of Rome and 
its influence on modern civilization. 4 lectures, 
crown 8vo, cloth, scar e, 60c, Cambridge,1855,

666 Manuals for Teachers.4 vols, square 12rao, 
cloth, 60c the lot, Philadelphia, n.d.

Nice little rolumes, comprising “ The Vse of Words," 
Cultivation ol the Senses, Cultivation of th. Memory, and 
Dicipline.
667 MacKay (Chas.), LL.l)., A Dictionary 

of Lowland Scotch, with an introductory 
chapter on the poetry, humour, and literary 
history of the Scottish Pioverbs, 398 pp, 
square crown 8vo, half bound, 1,00, Boston, 
1888.

668 Kollill (Horace) Studio, Field and Gallery, 
a manual of painting for the student and 
amateur, with information for the general 
leader, post 8vo. cloth, 60c, Appleton, 1878.

669 Michelet (M.) The Jesuits, translated by 
Cocks, crown 8vo, half calf, 40c, 1846.

670 Itabile and Bijou, Patience, and Miscel­
laneous Novels, etc., bound together, 8vo vol, 
half calf, 35c.

671 Horan (Dr.) The Bentley Ballads, 
a selection of the choice ballads, songs, etc, 
contributed to Bentley’s Miscellany, with 4 
ballads contributed by the editor, a nearer post 
Svovol, 408 pp, cloth, 1.25, Bentley, 1858.

672 Wray (J. Jackson) Honest John Stallibrass, 
front and illustrations, post 8vo, cloth, 35e, 
1885.

673 Thorpe s (0.) British Marine Con- 
chology, a descriptive catalogue of the salt 
water shells of Great Britain, with several 
plates by G. B. Lowerly, 267 pp, post 8vo, 
cloth, 1.00, London, 1844.

674 Oreene (.1. Reay) Manual ot the Sub-King­
dom Crelenterata, 270 pp, post 8vo, sewn, 40c, 
Longmans, 1863.

675 Asplll’S (.1.) Complete System of Universa 
Chronology, down to the war of 1812, a useful 
and valuable work of 575 pp, 8vo, half calf, 
marhletl edges, 60c, London, 1812.

676 Leonard (C. h.)M.a.,m.d„ The hair,
its growth, care, diseases and treatment, illus­
trated with 116 engravings, 8vo, cloth, a capital 
work on an important but little known subject, 
I.ou, 1881.

677 (Junkers, A Digest of the Legislative 
Enactments relating to the Society of Friends, 
with notes and observations by John Davis, 200 
pp, 8vo, cloth, 60c, 1849,
An interesting end valuable work relating to a people 

who have sacbifickd 1’Rom to pkmciclks. and who chose 
rather to suffer in the cause of right than to join the 
fashionable erowdin the headlong rush after expediei cy.
678 Irvilie (Dr. W.) Essays, chiefly on chemical 

subjects, 490 pp, 8vo, half calf, 75c, London, 
1805.

On heat and cold, seeds and roots of plants, rain, fer­
mentation, ancient cement, the diamond, water, etc., etc.
679 Edinburgh Academic Annual for 1840, 

consisting ol contributions in literature and 
science, by Alumni of the University of Edin­
burgh, first and scarce volume, 237 pp, crown 
8vu, cloth, 50c, Edinburgh, 1840.

680 Brookelll. J.(Introduction to Crystal­
lography, the principal and use of the Gonio­
meter, the mathematical relations of Crystals, 
etc, etc, with nearly 400 illustrations, 8vo, half 
calf, 40c, 1823.

681 Cooke (Jnsiah), oj Harvard Universil/i, 
Principles of Chemical Philosophy, wootlcuts, 
576 pp, crown 8vo, cloth, 75c, Macmillan, 
1874.

682 Xeisoil (K. G. P.) Contributions to Vital 
Statistics, a thick 410 vol, cloth, of above 600 
pp, 50c, London, 1847.

Thin is the third edition and additional to notice* on 
cholera,containing an inquiry into the influence of lova ifcy, 
Occupations ami Habits on Health, a Development of the 
Kate of Mortality, and the Laws of Sickness from exten­
sive data, etc.
683 Abstracts of the Returns made by the 

Overseers ot the Toon iu pursuance of an Act 
passed in the sixteenth year of His present 
Majesty’s reign, 248 pp, royal folio, sewn, 1.75, 
printed in the year 1777.
And a notable compilation it is, especially to the his­

torian seekinir for information, containing the hundreds 
ridings ami other divisions, parishes, townships, and 
places. The money raised, expended, country rates ami 
cost of maintaining the poor in each village or hamlet, 
the litigations in settlement and removal of paupers, the 
number of workhouses, etc.


